



Vážení priaznivci a záujemcovia o analytickú psychológiu,
požívame vás na víkendový seminár

Zuzana Horňáková - Komplexy ako špecifické obsahy osobného nevedomia

Teoretická časť seminára bude venovaná dynamike vzniku komplexov, ich aspektom, ako aj analýze pozitívneho a negatívneho materského a otcovského komplexu. V praktickej časti sa účastníci seminára budú môcť zoznámiť s prácou s Asociačným experimentom a možnosťami spracovania komplexov v terapeutickej praxi.



Mgr. Zuzana Horňáková

Klinická psychologička, absolventka výcviku v analytickej psychoterapii C.G.Junga, kurzu hypnózy a relaxačných techník, certifikát z Maryland Criminal Justice. Externe prednáša Analytickú psychológiu C.G.Junga na Filozofickej fakulte na Univerzite Komenského. Takmer dvadsať rokov pôsobila na rôznych postoch v ozbrojených zložkách, najdlhšie ako riadiateľka oddelenia Psychológie a aplikovanej psychofyziológie, potom sedem rokov pracovala v PNPP-Pezinok na psychosomatickej klinike ako klinický psychológ. Žije a pracuje vo svojej súkromnej praxi v Pezinku.

Analytická psychológia vychádza z praxe **C. G. Junga** je rozvinutá jeho nasledovníkmi a otvorená ďalším hlbinným smerom a školám. Cieľom seminárov je oboznámenie sa s princípmi psychoterapeutickej práce s nevedomým materiálom (symboly, komplexy, archetypy, sny, imaginácie, prenos a protiprenos v terapii). Seminár bude prebiehať zážitkovou formou.

Seminár je určený pre psychológov v praxi, psychoterapeutov, psychiatrov ako aj začínajúcich psychológov a študentov končiacich ročníkov psychológie so záujmom o dynamické psychoterapeutické smery.

10-11.12. 2016 v Poprade

Účastnícky poplatok 120 eur (študenti 90)

12 kreditov SKP

Časový rozvrh

sobota 9.00 - 18.00 /prezentácia od 8.30, obed 12.00-13.00/

nedeľa 9.00 - 13.00

Ubytovanie a stravovanie si zaistuje každý účastník samostatne.

Seminár sa uskutoční v pracovni PhDr. J. Bryjovej, ul. J. Curie 5, 2. posch., Poprad

Kapacita seminára je obmedzená na 25 účastníkov /prednosť podľa dátumu prihlášky/.

Storno podmienky: pri zrušení účasti do 30.11.2016 je návratnosť plná. Pri neskoršom zrušení /pokiaľ sa nepodarí nájsť náhradníka/ storno 100%. Účast' prosím potvrdte mailom najneskôr do 30.11.2016, účastnícky poplatok je potrebné uhradiť vkladom (bankovým prevodom) alebo priamo na mieste v hotovosti.

Číslo účtu: 4013588964/7500, v. s. uveďte Vaše rodné číslo, s. s. 102016, k. s. 0308.

Na seminár sa prosím prihlasujte na email: seminare.jung@gmail.com

Bližšie info:

PhDr. Jana Bryjová, tel.: 0905 212 388, j.bryjova@gmail.com

Pripravujeme:

Jana Bryjová: Opustenosť a sebaodcudzenie, 4.-5.2.2017

V klube Zóna Domu kultúry Poprad sa uskutoční aj prednáška pre verejnosť, v piatok 9.12. o 18.00, pre účastníkov seminára v cene.

Vážení priaznivci a zúčastníci o analytickú psychológiu, pozývame vás na cyklus odborných prednášok

Carl Gustav Jung

Najväčšou a človeku najbližšou záhadou sveta je sám človek

Významný švajčiarsky lekár, psychológ a psychoterapeut zakladateľ analytickej psychológie. Jeden z najväčších mysliteľov 20. storočia. Jeho prínos spočíva v pochopení ľudskej psychiky na pozadí sveta snov, umenia, mytológie, náboženstva a filozofie.

Máme komplexy, alebo komplexy majú nás?

Prednáša: **Mgr. Zuzana Horňáková**

Klinická psychologička, absolventka výcviku v analytickej psychoterapii C.G.Junga, kurzu hypnózy a relaxačných techník, certifikát z Maryland Criminal Justice. Externe prednáša Analytickú psychológiu C.G.Junga na Filozofickej fakulte na Univerzite Komenského.

Žije a pracuje vo svojej súkromnej praxi v Pezinku.

Piatok 9. 12. 2016 o 18.00

Poprad - Dom kultúry Klub zóna
(vchod z boku od námestia)

Cena: 3 eur

Kontakt:

Mgr. Ing. Roland Lipták tel.: 0907 574433

PhDr. Jana Bryjová tel.: 0905 212388